

«Η ΠΡΩΤΗ ΜΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗ»

## Να καταργήσει το νόμο Ραγκούση για τους μετανάστες υποσχέθηκε ο Αντώνης Σαμαράς

«**Η** παράταξή μας είναι η μόνη που μπορεί να βγάλει τη χώρα από την κρίση. Το ΠΑΣΟΚ θέλει, απλά, να πέσει στα μαλακά. Οι υπόλοιποι εκμεταλλεύονται την κρίση, τζογάρον στην απελπισία του κόσμου. Δεν προσφέρουν διέξοδο. Δεν εξηγούν τι θα κάνουν. Καταγγέλλουν όλους τους άλλους. Καταγγέλλονται και μεταξύ τους. Εμείς θέλουμε να ξεπεράσει η χώρα την κρίση». Αυτά τόνισε, μεταξύ άλλων, ο πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας Αντώνης Σαμαράς, κατά τη διάρκεια της προεκλογικής του ομιλίας στο κλειστό γυμναστήριο της ΕΑΠ στην Πάτρα. Ο πρόεδρος της ΝΔ έκανε στην ομιλία του εκτενείς αναφορές στο μεταναστευτικό ζήτημα αναφέροντας χαρακτηριστικά «εσείς στην Πάτρα έχετε πολύ άσχημη εμπειρία» και συνέχισε:

«Επί χρόνια, ΠΑΣΟΚ και Αριστερά καθύβριζαν όποιον τολμούσε ακόμα και να το αναφέρει. Ούτε τη λέξη δεν άφηναν να ακουστεί. Πρώτος νόμος της τελευταίας κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ ήταν ο νόμος Ραγκούση! Που έκανε την Ελλάδα 'μαγνήτι' για τους παράνομους μετανάστες. Με το νόμο Ραγκούση έστειλαν το μήνυμα ότι εδώ δίνουμε εύκολα και αυτόματα ελληνική ιθαγένεια σε όποιον ξένο περάσει τα σύνορά μας». Όσον αφορά την Νέα Δημοκρατία ο Αντώνης Σαμαράς τόνισε ότι «πρώτη απόφαση της κυβέρνησής μας θα είναι να καταργήσουμε το νόμο Ραγκούση. Και θα το κάνουμε. Η Ελλάδα δεν μπορεί να είναι 'ξέφραγο αμπέλι'. Σχετικά με την αντιμετώπιση της παράνομης μετανάστευσης ο Αντώνης Σαμαράς ανέφερε ότι «τα σύνορα θα φυλαχτούν καλά, θα πάψουν να έρχονται και-



νούργιοι λαθρομετανάστες και θα δημιουργηθούν χώροι για τη φύλαξή τους μέχρι να απελαθούν στις πατρίδες τους».

Ακόμη, όπως σημείωσε «ήδη ετοιμάζουμε κοινή ευρωπαϊκή πολιτική για τη λαθρομετανάστευση μαζί με τους πρωθυπουργούς Ισπανίας και Πορτογαλίας, γιατί και η Ευρώπη πλέον ανησυχεί». Επίσης, ο πρόεδρος της ΝΔ ανέφερε ότι «η λαθρομετανάστευση στην Ελλάδα απειλεί πια την ίδια την Συνθήκη του Σένγκεν και αν δεν τους απελάσουμε εμείς, σε λίγο θα απομονωθεί η Ελλάδα από την υπόλοιπη Ευρώπη».

Στην συνέχεια ο πρόεδρος της ΝΔ αναφέρθηκε και στο άσυλο σημειώνοντας ότι «επιβάλαμε κατάργηση του ασύλου στα Πανεπιστήμια αλλά ακόμα ισχύει παράνομα». Όπως πρόσθεσε «η κυβέρνηση η δική μας θα το καταργήσει και στην πράξη και μαζί θα επιβάλει το νόμο, γιατί δημοκρατία χωρίς νόμο δεν υπάρχει». Σε άλλο σημείο της ομιλίας του ο Αντώνης Σαμαράς αναφέρθηκε στα όσα λέγονται και γράφονται περί μετακλογικής συνεργασίας ΝΔ-ΠΑΣΟΚ απορρίπτοντας ένα τέτοιο ενδεχόμενο. Μάλιστα είπε χαρακτηριστικά: «Πώς θα αποκαταστήσω τους χαμπλοσυνταξιούχους, μαζί με το ΠΑΣΟΚ που το απορ-

ρίπτει; Πώς θα σπάσω τη γραφειοκρατία, μαζί με το ΠΑΣΟΚ που την έφερε και την επέβαλε και την προστατεύει; Πώς θα ξεμπλοκάρω το ΕΣΠΑ, μαζί με το ΠΑΣΟΚ που δύομιση χρόνια κράτησε τα κονδύλια αναξιοποίητα;». Και απευθυνόμενος προς τους συγκεντρωμένους τόνισε: «Δώστε μου τη δύναμη να τα αλλάξω όλα. Όσο περισσότερη δύναμη μου δώσετε, τόσο περισσότερα θα αλλάξω».

Όσον αφορά τον οικονομικό τομέα ο Αντώνης Σαμαράς τόνισε ότι «θα ριζώσουμε το βάρος στην κατανομή του ΕΣΠΑ, ώστε να γίνουν έργα και να προωθηθεί η ανάπτυξη», ενώ παράλληλα ανακοίνωσε ότι θα αντικατασταθεί το «καράτσι» μέσω των λογαριασμών της ΔΕΗ, με έναν ενιαίο φόρο ακίνητης περιουσίας, όπως το ΕΤΑΚ.

Επίσης ο πρόεδρος της ΝΔ είπε ότι θα γίνει διερεύνηση από δικαστικούς για το «πόθεν έσχες» όσων μετείχαν σε κυβερνήσεις από το 1974, καθώς και μια Εξεταστική Επιτροπή για το πώς η χώρα έφθασε στο μνημόνιο. «Ο λαός οφείλει να ξέρει» είπε ο Αντώνης Σαμαράς «ώστε να αποκατασταθεί το αίσθημα δικαίου». Διότι όπως πρόσθεσε «για να αφήσουμε πίσω το παρελθόν, πρέπει να ξεκαθαρίσουμε τους λογαριασμούς μας με το παρελθόν».

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ:

## Το μέλλον της Ελλάδας βρίσκεται στον συνασπισμό των φιλοευρωπαϊκών κομμάτων

Ο μόνος τρόπος για να διασφαλιστεί το μέλλον της Ελλάδας είναι μία κυβέρνηση συνασπισμού των φιλοευρωπαϊκών κομμάτων, υποστήριξε σε συνέντευξή του στο Reuters, ο Βαγγέλης Βενιζέλος. «Όταν έχουμε ένα λαό που σου λέει σε 75% ότι είναι υπέρ της Ευρώπης και του ευρώ, αυτό πρέπει να εκφραστεί» είπε.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ χτύπησε το καμπανάκι για την

άνοδο της Χρυσής Αυγής, η οποία αναμένεται να ξεπεράσει το όριο του 3% που απαιτείται για να μπει στη Βουλή. «Η Χρυσή Αυγή είναι ένα φαινόμενο ακραίο, θεωρώ ότι είναι δείγμα εκφασισμού και είμαστε ριζικά αντίθετοι».

Θεωρούμε ότι είναι προσβολή προς την ιστορία μας και προς το Κοινοβούλιό μας» είπε στο Reuters, προειδοποιώντας ότι η Ελλάδα ίσως ζήσει τη δική της «περίοδο της

Βαϊμάρης» που είχε περάσει η Γερμανία, πριν από την άνοδο του Χίτλερ. Ο κ. Βενιζέλος κάλεσε την Ευρωπαϊκή Ένωση να αντιμετωπίσει την άνοδο της Ακροδεξιάς σε ολόκληρη την ήπειρο, υπονοώντας ότι η επιτυχία του Εθνικού Μετώπου της Μαρίν Λεπέν στον πρώτο γύρο των προεδρικών εκλογών στη Γαλλία με ποσοστό που άγγιξε το 20% αποδεικνύει τη δεξιά στροφή των ψηφοφόρων.



Είδη βάπτισμα, μοναδικά δώρα για το παιδί, την γυναίκα και τον άνδρα.

### Πασχαλινές λαμπάδες

Τα πάντα εισαγόμενα από την Ελλάδα γιατί στην κρίση επιμένουμε Ελληνικά!

#### Ανοικτά:

Δευτέρα - Τετάρτη 10 πμ - 5 μμ

Πέμπτη 10 πμ - 7 μμ

Παρασκευή - Σάββατο 10 πμ - 5 μμ

#### Κώστας Γρίμπιλας

208 Homer st. Earlwood • Τηλ. (02) 80659684

για να διαφημιστείτε / advertising enquires

**sales@kosmos.com.au**  
**(02) 9568 3766**

**Rockdale City Council**  
www.rockdale.nsw.gov.au

## Εκφράστε την άποψή σας

### Σχέδιο Διαχείρισης Ανοικτών Δημόσιων Χώρων

Η Δημαρχία του Rockdale σας προσκαλεί να παραβρεθείτε σε ανοικτή συγκέντρωση για την ανάπτυξη των σχεδίων Διαχείρισης Ανοικτών Χώρων του Δήμου (Community Land). Για τη δική σας εξυπηρέτηση προγραμματίζεται σειρά ανοικτών συγκεντρώσεων σε διαφορετικά σημεία της πόλης στη διάρκεια των μηνών Απριλίου, Μαΐου και Ιουνίου 2012.

Αν δεν μπορείτε να παραβρεθείτε στις συγκεντρώσεις αυτές, μπορείτε να συμμετάσχετε στην όλη διαδικασία είτε συμπληρώνοντας την σχετική αίτηση που υπάρχει στο διαδίκτυο, είτε στέλνοντας μας με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο τις απόψεις σας, είτε με επιστολή προς τον Γενικό Διευθυντή, είτε με κατ'ιδίαν συνάντηση με μέλη του προσωπικού μας στη Δημαρχία.

Για περισσότερες πληροφορίες για τις ημερομηνίες των συγκεντρώσεων ή τους τρόπους με τους οποίους μπορείτε να Εκφράσετε την Άποψή Σας, ή πώς λειτουργεί το Σχέδιο Διαχείρισης, παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της Δημαρχίας μας στη διεύθυνση [www.rockdale.nsw.gov.au](http://www.rockdale.nsw.gov.au) και πηγαίετε στην κατηγορία Plan of Management.